Ders Ücreti Karşılığında Görevlendirme 
(Ücretli Öğretmenlik)

Arsin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde bulunan okullarda ihtiyaç duyulan branşlarda ücretli öğretmen görevlendirilmesi yapılacaktır.

Başvuru Şartları:
· Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmak,
· Kamu haklarından mahrum bulunmamak,
· Türk Ceza Kanunu'nun 53'üncü maddesinde belirtilen süreler geçmiş olsa bile; kasten işlenen bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezasına ya da affa uğramış olsa bile devletin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, millî savunmaya karşı suçlar, devlet sırlarına karşı suçlar ve casusluk, zimmet, irtikâp, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama veya kaçakçılık suçlarından mahkûm olmamak,
· Öğretmenlik görevini devamlı yapmasına engel olabilecek vücut ve akıl hastalığı bulunmamak,
· Erkek adayalar için, görev alacağı eğitim öğretim döneminde askerlik hizmetini yapmış, askerlikten muaf ya da askerliği tecil edilmiş olmak gerekmektedir.
· Herhangi bir sosyal güvenlik kurumuna bağlı olarak çalışmamak gerekmektedir. (Emekli öğretmenler ve kamuda görevli memurlar hariçtir.)


Başvuru İşlemleri:
· Başvurular e-Devlet Kapısı üzerinden yapılacaktır. (05.09.2022 tarihinden sonra yapılacak başvurular dikkate alınmayacaktır.)
· 29.08.2023 tarihinden önce başvuru yapan adayların başvurularını yenilemeleri gerekmektedir.
· Başvuruda bulunacak adayların e-Devlet üzerinden başvuru yaparken başvuru kılavuzunu dikkatlice okumaları gerekmektedir.





Görevlendirme İşlemleri:
Ücretli öğretmen olarak görev almak isteyenler, mezun oldukları yükseköğretim programı esas alınarak aşağıdaki başvuru koşullarına göre görevlendirilecektir.

1.  Öğretmen olarak atanacağı alana kaynak teşkil edenler şunlardır;
· Eğitim fakültelerinden mezun olanlar, 
· Eğitim fakülteleri dışındaki yükseköğretim programlarından mezun olup, pedagojik formasyon belgesi veya ortaöğretim alan öğretmenliği tezsiz yüksek lisans diplomasına sahip olanlar.

2. Öğretmen olarak atanacağı alana kaynak teşkil etmeyenler şunlardır;
· Diğer fakültelerden mezun olanlar,
· Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi alanına İlahiyat Fakültesi mezunları, 
· Çocuk Gelişimi ve Eğitimi/Okul Öncesi alanına; Çocuk Gelişimi ve Eğitimi ön lisans mezunları,
· Okul Öncesi Öğretmenliği alanında görevlendirmelerde; Okul Öncesi Bölümü lisans mezunları ile Çocuk Gelişimi Bölümü ön lisans mezunları     (çalışma gün sayısı üstünlüğüne göre) görevlendirilecektir.
· Kız Meslek Lisesi Çocuk Gelişimi ve Eğitimi mezunu olup, herhangi bir alanda yüksekokul mezunlarından okul öncesi eğitimi alanında düzenlenen seminer programını (60 saat) başarıyla tamamlayanlar Okul Öncesi Öğretmenliği alanında değerlendirilecektir.
· Özel Eğitim sınıflarında ve Özel Eğitim Okullarında yapılacak görevlendirmelerde; Talim Terbiye Kurulunun 20.02.2014 Tarih ve 9 Sayılı Kurul Kararına göre; özel eğitim ve rehberlik öğretmenlerine kaynak teşkil eden yükseköğretim programlarından lisans derecesinde mezun olanlar. MEB Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürlüğünün 13.09.2017 tarih ve 13665892 sayılı yazı gereği; Halk Eğitim Merkezinde açılan Özel Eğitim Uygulamaları kurslarında 80 saatlik teorik eğitimi başarıyla tamamlayan sertifika almaya hak kazanmış veya sertifika almış olanlar görevlendirilecektir. Emekli öğretmenler, 1. ve 2. öncelikli alanlar tamamlandıktan sonra görevlendirilecektir. Kamu görevlileri ise tüm öncelikler tamamlandıktan sonra görevlendirilecektir.






Diğer Hususlar:
· Güvenlik soruşturması (İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü aracılığı ile yapılacaktır)
· Komisyon tarafından görevlendirmeler yapıldıktan sonra görevlendirilen öğretmenlerimize iletişim bilgileri üzerinden kurum tarafından bilgi verilecektir.
· Göreve başlayacak olanlar Yapı Kredi Bankası Mumhaneönü Şubesinden hesap açması gerekmektedir.
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